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Rada města Ústí nad Labem po projednání

bere na vědomí

1. připojení města Ústí nad Labem k výzvě #zakreativnicesko

Návrh na usnesení:



Zástupci českého kulturního a kreativního sektoru zaslali Vládě ČR otevřený dopis s požadavkem na 
schválení původního návrhu Ministerstva kultury ve výši 8,233 mld. korun z Národního plánu obnovy. 
Za otevřený dopis vládě se postavily asociace, kraje, města, univerzity i významné kulturní organizace 
a jednotlivci. Doposud se k výzvě připojilo 399 signatářů napříč podnikatelskou, neziskovou i 
veřejnou sférou (údaj z webových stránek https://zakreativnicesko.wixsite.com/my-site ke dni 16. 2. 
2021).

Otevřený dopis ze dne 4. 2. 2021 je adresován vládě a jeho cílem je získat prostředky na podporu 
sektoru z evropského Fondu obnovy. MK navrhlo podpořit jak část komerční, tak část neziskovou, 
nicméně ta část, která zahrnuje zejména neziskové subjekty (Rozvoj regionální kultury a KKO, 
Modernizace a digitalizace sektoru) byla v říjnu z hlavního dokumentu NPO vyřazena, z navržených 
cca 8,2 mld. Kč. tak pro celý sektor zůstalo kolem 2,5 mld. Kč.
Finální návrh bude Ministerstvo průmyslu a obchodu předkládat vládě koncem února.

V současné době je připravována schůzka iniciátorů výzvy s ministrem průmyslu a obchodu, kde se 
bude o této výzvě jednat. Každou středu také probíhá online informační schůzka se signatáři výzvy, 
iniciátorů z IU a zástupců Ministerstva kultury ČR.

Byla zaslána nabídka na připojení k této výzvě, která je v příloze důvodové zprávy. Město Ústí nad 
Labem by se tak připojilo k této výzvě a zvýšilo tak možnost získání financí do regionů. Podpis této 
výzvy město Ústí nad Labem k ničemu nezavazuje.
Ze statutárních měst se již připojily Brno, Plzeň, Olomouc, Ostrava, Pardubice a Zlín.

Institut umění (IU) vznikl jako samostatné oddělení IDU v r. 2005. Realizuje činnosti, projekty a 
programy, které reflektují aktuální potřeby současného umění a kultury, a přispívají tak k jejich rozvoji 
a společenské prestiži. Spolupracuje s dalšími odděleními IDU, Českou kanceláří Kreativní Evropa a 
dalšími subjekty na národní i mezinárodní úrovni s cílem zajistit co největší dopad svých aktivit. Na 
základě online setkání platforem ke kultuře a kreativním průmyslům a debaty s Ministerstvem kultury 
(MK) se chopili poptávky a připravili v posledních týdnech návrh otevřeného dopisu vládě týkajícího 
se podpory kultury a kulturních a kreativních odvětví (KKO) v Národním plánu obnovy České 
republiky (NPO).

Na odkazu https://zakreativnicesko.wixsite.com/my-site jsou uvedeny další informace a přehled 
signatářů výzvy k dnešnímu dni.

Kulturní a kreativní sektor generuje v EU 5,3 % HDP, tedy násobně více ve srovnání s výdaji, které do 
něj směřují.  

Ministerstvo kultury (MK) navrhuje sumou 8,233 mld. korun podpořit v rámci NPO dvě hlavní 
komponenty. První má za cíl obnovu kultury po současné krizi a zajištění její odolnosti proti dalším 
krizím. Druhou chce zvýšit konkurenceschopnost kulturních a kreativních odvětví (KKO). Návrh je 
rozdělen do čtyř obecných oblastí.

Materiál byl projednán s Mgr. Martinem Krskem, radním pro oblast kultury, nicméně z technických 
důvodů není možné zajistit jeho podpis v systému FormFlow. Děkuji za pochopení.

Přílohy:
č. 1 znění otevřeného dopisu - #zakreativnicesko

č. 2 tisková zpráva ze dne 4. 2. 2021

Důvodová zpráva:


